



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
AUTORITETI SHTETËROR PËR INFORMACIONIN GJEHAPËSINOR
DREJTORIA E FINANCËS DHE SHËRBIMEVE MBËSHTETËSE

Nr. 734 Prot.

Tiranë, më 13.12.2024

Lënda: Pasqyra emërtuese e çeljes së dosjeve për vitin 2025 / RHK

Hartuar sipas nenit 25 të “Normave tekniko-profesionale dhe metodologjike të Shërbimit Arkivor në Republikën e Shqipërisë”

Miratoi:

Drejtor i Drejtorisë së Financës
dhe Shërbimeve Mbështetëse

Besa Guri

Sektori ose dega e veprimtarisë	Nr. i dosjes	Emërtimi i dosjes	Afati i ruajtjes	Shënime
Drejtori i Përgjithshëm	1	Vendime, urdhra, udhëzime, rregullore, programe, plane pune, delegime, raportime, për organizimin, funksionimin dhe veprimtarinë e Autoritetit Shtetëror për Informacionin Gjeohapësinor, etj. Marrëveshje me institucione të ndryshme brenda dhe jashtë vendit, me donatorë të ndryshëm, etj.	RHK	
	2	Dokumente të ndryshme, kontrata, korrespondenca me institucione të ndryshme, në lidhje me realizimin e kontratës me objekt: “Shërbimi Satelitor”, etj.	RHK	
Zëvendësdrejtori i Përgjithshëm	1	Vendime, urdhra, udhëzime, marrëveshje, rregullore, programe, plane pune, delegime, raportime për organizimin, funksionimin dhe veprimtarinë e Autoritetit Shtetëror për Informacionin Gjeohapësinor, etj.	RHK	

Drejtoria e Gjeodezisë dhe Hartografisë	1	Urdhra, vendime, udhëzime, raporte, rregullore, programe pune, marrëveshje, procesverbale mbi veprimtarinë e drejtorisë. Kontrata me institucione/ organizata jashtë vendit. Projekte të ndryshme dhe CD me matjet në terren (CD me produktet hartografike të përfuara), etj.	RHK	
Drejtoria e GIS-it Kombëtar dhe Gjeoportalit	1	Urdhra, vendime, udhëzime, raporte, rregullore, programe pune, marrëveshje, dokumenta/ procesverbale mbi veprimtarinë e drejtorisë, etj. Standarde të miratuara, etj. Kontrata me të huaj, etj.	RHK	
	2	Dokumente të ndryshme, kontrata, korrespondenca me institucione të ndryshme në lidhje me realizimin e kontratave të ndryshme, etj.	RHK	
Drejtoria e Përpunimit të të Dhënave Remote Sensing	1	Urdhra, vendime, udhëzime, raporte, rregullore, programe pune, marrëveshje, dokumenta/ procesverbale mbi veprimtarinë e drejtorisë. Kontrata me të huaj, etj.	RHK	
	2	Dokumente të ndryshme, kontrata, korrespondenca me institucione të ndryshme në lidhje me realizimin e kontratës me objekt: “Shërbimi Satelitor”, etj	RHK	
	3	Administrimi i informacionit gjeohapësinor të kapur (mbledhur) me metodat Remote Sensing ku përfshihen dhe imazhet satelitore, të teknologjisë UAV, kamera 360 gradë, etj, si dhe përgatitja e shkresave, memo-ve apo raportimeve në kuadër të projekteve të brendshme apo me bashkëpunim të huaj, etj.	RHK	
Drejtoria e Koordinimit dhe Projekteve		Urdhra, vendime, udhëzime, raporte, rregullore, programe pune, marrëveshje, dokumenta/ procesverbale mbi veprimtarinë e drejtorisë. Standarde të miratuara, etj.	RHK	
Drejtoria e Financës dhe Shërbimeve Mbështetëse	1	Struktura e miratuar, organika, udhëzime, ndryshime, etj.	RHK	
	2	Vendime dhe urdhra emërimi, etj.	RHK	
	3	Dosjet personale të punonjësve të institucionit, etj.	RHK	
	4	Urdhra, vendime, dokumente të veprimtarisë së Autoritetit Përgjegjës pranë institucionit, etj.	RHK	

5	Urdhra, vendime për ngritjen e grupeve të punës në zhvillimin e procedurave të prokurimit nga institucioni, etj.	RHK	
6	Praktika të plota fituese të procedurave të prokurimit dhe realizimit të tyre (produktet e përftuara + CD), etj.	RHK	
7	Vendime gjyqësore me palë ASIG-un, etj.	RHK	
8	Urdhra për ngritjen e Komisionit të Ekspertizës. Vendime. Listat konkrete me afatet e ruajtjes së dokumenteve të ASIG. Pasqyrat emërtuese të çeljes së dosjeve. Lista veçimi, procesverbale etj, për ekspertizën e vlerës së ruajtjes së dokumenteve. Librat e protokollit/korrespondencës, etj.	RHK	
9	Urdhra, vendime, raporte, relacione, pasqyra përmbledhëse. Buxheti i miratuar. Regjistra parashikimi dhe realizimi të prokurimeve publike, etj.	RHK	